
Задачи 

 1.В погребе 5 мышей грызли корку сыра. Они были так увлечены этим, что не заметили 

подкравшегося кота. Кот бросился на мышей и одну из них схватил. Сколько мышей осталось 

доедать сыр?  

 

Ответ: ни одной, все разбежались  

 

 

2.Наступил долгожданный январь. Сначала зацвела 1 яблоня, потом 3 сливы. Сколько деревьев 

зацвело?  

 

Ответ: В январе деревья не цветут  

 

3.Один ослик несёт 10кг сахара, а другой - 10кг ваты. У кого поклажа была тяжелее?  

 

Ответ: одинаковая  

 

4.Шли 3 поросенка. Одни - впереди двух, один - между двумя, один - позади всех. Как шли поросята?  

 

Ответ: друг за другом 

5.На дереве сидели 7 воробьёв, одного из них съела кошка. Сколько воробьёв осталось на дереве? 

Ответ: Ни одного: оставшиеся в живых воробьи разлетелись                                                       

 

6.На что больше всего похожа половина апельсина? 

Ответ: На вторую половину апельсина 

 

7.Двое пошли — три гвоздя нашли. Следом четверо идут, много ли гвоздей найдут? 

Ответ: Ни одного 

 

8.В коробке 25 кокосовых орехов. Обезьяна стащила все орехи, кроме 17. Сколько орехов осталось в 

коробке? 

Ответ: Осталось 17 орехов 

 

9.Какое слово из 11 букв все пишут неправильно? 

Ответ: Слово «Н Е П Р А В И Л Ь Н О» 

 

10.К тебе пришли гости, а в холодильнике — бутылка лимонада, пакет с ананасовым соком и 

бутылка минеральной воды. Что ты откроешь в первую очередь? 

Ответ: Холодильник 

11.Летела стая уток: две впереди, две позади, одна посередине и три в ряд. Сколько их всего? 

Ответ: три 

12.У бабушки Даши внук Паша, кот Пушок, собака Дружок. Сколько у бабушки внуков? 

Ответ: один 

13.Один шофер не взял с собой водительские права. Был знак одностороннего движения, но он 

двинулся в обратном направлении. Полицейский это видел, но не остановил его. Почему? 

Ответ: шофер шел пешком 

14.Из какой посуды нельзя ничего поесть? 

Ответ: из пустой 

 


